

Кабинет педагога-психолога

Кабинет педагога-психолога начал функционировать с 1 сентября 2017 года. В кабинете имеется:

- рабочая зона педагога-психолога;
- методический уголок;
- зона коррекционно-развивающей и диагностической работы;
- уголок релаксации и снятия эмоционального напряжения (в процессе оформления);
- консультативная зона;
- развивающие программы, игры и упражнения, раздаточный материал для организации деятельности.

Кабинет хорошо освещен, гарантирует защиту от посторонних глаз, что способствует созданию близости и доверительной атмосферы. Расположен вдали от физкультурного и музыкального залов, медицинского и административного кабинетов согласно требованиям ФГОС. Рабочее пространство кабинета организовано в соответствии со спецификой профессиональной деятельности специалиста.

В настоящее время психологический кабинет одновременно совмещает в себе несколько функциональных зон: методическую, консультативную, место для индивидуальной и групповой работы с детьми. Функциональное распределение кабинета по зонам помогает специалисту заниматься консультированием и диагностикой, профилактикой и просвещением; развивающей, коррекционной, методической и экспертной деятельностью. Выполнить подобное невозможно без наличия кабинета и соответствующего оборудования.

Рабочая зона служит для подготовки педагога-психолога к работе (занятиям, консультациям, обследованиям), обработки данных и хранения документации. Рабочее пространство оснащено компьютерным столом, стулом, ноутбуком.

Рабочая зона психолога



Необходимым элементом кабинета служит библиотечка специальной психолого-педагогической литературы, в том числе для родителей.

Методический уголок



Зона коррекционно-развивающей и диагностической работы представлена столом, комплектами дидактического и игрового материала (мягкие игрушки, развивающие игры, психологические методики).

Зона коррекционно-развивающей и психодиагностической работы



Кабинет оборудован различными настольными играми, пособиями и играми для развития мелкой и крупной моторики, стимульными материалами для развития эмоций. Сама обстановка помогает воспитанникам адаптироваться к работе. Для проведения игровых занятий предполагается свободное размещение на полу, а также разнообразный игровой материал (мягкие игрушки, пальчиковые куклы, куклы-рукавицы, песочница, материалы для развития мелкой моторики и т.д.)

Зона релаксации и снятия эмоционального напряжения необходима для создания атмосферы психологического комфорта и эмоционального благополучия. В настоящее время находится на стадии оформления. Но у нас в саду в каждой группе есть уголки психологической разгрузки, которые помогают воспитанникам отвлечься и расслабиться.

Уголок релаксации и снятия эмоционального напряжения



В зоне консультативного пространства расположены стулья и стол. В наличии имеется вспомогательный материал: картотека для библиоконсультирования родителей и педагогов по проблемам возрастного развития детей, особенностей их поведения, познавательного и эмоционально-личностного развития дошкольников, вопросам школьной готовности и т.д.

Зона консультативного пространства

